

趣味实验, 魅丽阅读 双目鱼少儿阅读成长空间公益课堂

有趣的科学实验,可以激发孩子爱科学、学科学的兴趣;有趣的精品阅读,可以让孩子爱上读书,培养阅读习惯,锻炼阅读能力。7月19日-21日,双目鱼少儿阅读成长空间举办了多场实验小课堂和阅读精读会,带领小记者们动手做试验,读懂一本书。



分享阅读感想

在双目鱼的实验教室里,老师带领小记者体验科学的魅力,用自己动手实验的方式去了解和探究日常现象的背后原理。实验环节中,老师先是向孩子们介绍实验材料:十二醇硫酸钠、氯化铵、食用香精和食用色素,让小记者在动手操作的过程中,亲身体会到这些材料的特性和作用。

活动中,孩子们不仅能主动动手尝试,还能细心观察,充分结合所学知识,积极探讨原理,体现出了较好的科学素养。

大语文时代,阅读为王。在双目鱼阅读精读会上,老师带领小记者们精读《鸭子骑车记》,激发他们的阅读兴趣,能够真正读透读懂。《鸭子骑车记》作者大卫·香

浓,通过夸张有趣的故事,告诉孩子们如何面对他人的质疑,帮助孩子成为最好的自己。小记者仔细聆听故事,在老师的引导下发挥自己的想象力,去描述鸭子遇到不一样的动物有怎样不同的表达。

趣味阅读中,孩子们在丰富生动的故事里,爱上阅读,发散思维,促进了多元化智能的开发。

创意DIY, 欢乐过暑假



红船模型制作



创意雨伞秀

7月23日、24日,小记者在睢宁万达广场体验了亲子活动的无限乐趣,画出雨中最美的精灵,拼出历史承载的红船,和爸爸妈妈度过了一个快乐、创意的周末时光。

在创意雨伞彩绘DIY活动中,小记者们利用缤纷绚丽的颜料,尽情发挥无限的想象和艺术天分,画出印象中的美好颜色,定制一把自己的专属雨伞。不一会儿,“手工小达人”们就在雨伞上手绘出了一幅幅灵动的画作,并上台秀出专属雨伞,撑起了夏日美丽好心情。

在红船DIY制作活动中,小记者学习了解红船的由来和意义,讲述红船的历史故事。拿到模型制作材料后,大家迫不及待地拆开包装,根据老师的讲解和说明书细心地做了起来。在红船模型的搭建过程中,小记者们聚精会神,亲子合作,在一道道工序中体悟红船的力量,一艘艘精美的红船模型便在大家的巧手中诞生了。

时代变迁,精神永恒。通过亲子活动的开展,推动党史学习教育,寓教于乐,让大家在亲手体验中感受文化的力量。

家门口的“沉浸式”消防体验 睢宁万达广场消防安全教育宣传

暑期已至,为进一步增强青少年的消防安全意识和自救能力,7月22日,现代快报小记者走进睢宁万达广场,学习消防知识,接受消防安全教育,参观消防微型体验站,让学生从小知道消防安全无小事。



参观消防安全科普体验区



消防员介绍消防器材



小记者试穿消防服

在活动中,徐州市消防救援支队睢宁县大队的宣传员付一帆给在场的小记者和家长们分享消防安全教育知识,让孩子认识“严禁烟火”“安全出口”“火警119”等标志,并知道它们的含义,学会简单的自我保护方法。同时列举生活中的实际案例,教育孩子们懂得最基本的安全防火知识,做到在日常生

活中不玩火,远离用火不当带来的灾难。

随后,消防员现场演示如何穿戴消防救援服、如何使用灭火器,并邀请孩子们上台亲身体会,增加学习的趣味性。孩子们零距离接触消防,过足了一把“消防瘾”。

紧接着,大家跟随万达广场管理有限公司副总经理刘成成来到

万达二楼消防安全科普体验区,参观了消防卡通人物形象打卡区、互动实景体验区、消防车及消防知识展板区,了解安全知识,更沉浸式地体验消防安全教育宣传。孩子们认真听讲、切身体验感受,从中学到了许多防火与灭火及自救的知识,提高了自身的消防安全意识和自救能力。

重返侏罗纪, 恐龙手绘DIY



彩绘恐龙

每个孩子心中都住着一只恐龙。7月23日,小记者们来到太平洋广场,重返侏罗纪,走进古老的时代,勇敢探索,了解恐龙的真实模样。

在游览奇幻恐龙展时,小记者们好奇地东摸摸、西看看,有些孩子还能如数家珍地说出每只恐

龙的名字。随后,小记者们进行了手绘恐龙模型的特色活动,亲手绘制出自己心目中的缤纷侏罗纪。

恐龙的世界是充满神秘感的,孩子们爆发天马行空的小宇宙,让自己的恐龙与众不同多了一份色彩与可能。